■ Thursday, October 15, 2020



#### 天津先行者胜深圳马可波罗

10月13日,天津先行者队球员史仪(前左)在比 赛中带球突破。当日,在浙江省诸暨市举行的 2020-2021 赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季前赛 中,天津先行者队以76比70战胜深圳马可波罗队。 新华社发(郭斌摄)

#### 西班牙 0:1 不敌乌克兰 德国3:3瑞士

欧国联继续展开争夺。跟进爆射破门。 在两场焦点战中,西班牙 0:1不敌乌克兰,德国连 扳两球 3:3 逼平瑞士。

德国对阵瑞士。第 5分钟瑞士取得领先,瑞 士右侧角球开出被解围 不远,门前加夫拉诺维奇 接力头球顶远角破门。

到前场左路,塞费罗维奇 横传球到禁区,后点跟进 的弗罗伊勒面对诺伊尔 传球到前场,哈弗茨断下 沙尔的球,维尔纳带球突

前场断下沙尔的分球,直 1:0领先 接一路杀到禁区右侧扫 射远角破门扳平比分。

球分中路,队友送出直塞 客场0:1不敌乌克兰,遭 到禁区,塞费罗维奇插上 遇本届欧国联首败,积分 射门被诺伊尔扑出不远, 榜上领跑优势被缩小到

中新网10月14日射,还是被诺伊尔挡出, 电 北京时间14日凌晨, 禁区中路加夫拉诺维奇

> 第60分钟,禁区右 侧维尔纳带球过人后下 底倒三角传中,门前格纳 布里脚后跟推远角破门 扳平。最终德国3:3战平

西班牙迎战乌克 兰。上半时比赛法蒂错 第26分钟,克罗斯 失良机,近距离的射门被 传球被断,瑞士快速反击 扑。乌克兰门将布什坎 多次做出关键扑救,力保 乌克兰球门不失。

下半时比赛罗德里 轻巧挑射破门,瑞士扩大 远射中柱,乌克兰再度躲 领先。28分钟诺伊尔长过一劫。第76分钟,乌 克兰打破场上僵局 入禁区低射远角得分扳 科夫顺势前插杀至禁区 前起脚打门,皮球绕过德 第 55 分钟,哈弗茨 赫亚窜入球网,乌克兰

随后西班牙发起攻 势,但始终无法攻破乌克 第56分钟,沙奇里 兰的球门。最终,西班牙



#### 其他重要比赛赛果如下:

列支敦士登 0:0 圣马 2:0 安道尔 法罗群岛 黑山 1:2 卢森堡 拉脱维亚 0:1 马耳他

阿塞拜疆 0:0 塞浦路斯

#### 意大利国脚沙拉维新冠病毒检测呈阳性 病毒载量较低

据安莎社报道,意大 利男足国家队队医费雷 次集结后几乎每天都会 蒂在13日举行的新闻发 进行核酸检测,当天晚些 布会上表示,球队前锋斯 时候将收到最新检测结 蒂凡·艾尔·沙拉维 12 日 果,如有确诊感染者,将 接受的新冠病毒检测结根据欧足联规定安排其 果呈阳性,不过病毒载量 回家隔离,其余球员可继 较低,可能属于"假阳性" 续比赛。根据欧国联赛 的情况。沙拉维随后接程,意大利队将在14日 受了新冠病毒抗体检测, 晚对阵荷兰。

结果为阴性。

费雷迪称,国家队此

来源:央视新闻

#### 全球业余羽毛球锦标赛南宁站 将于11月开赛

2020LYB 全球业余羽毛球 区等形式宣传推介扶贫 锦标赛南宁站启动仪式 产品。羽毛球世界冠军 13日在广西南宁市举行,将深入学校、社区、俱乐 正式比赛将于11月6日 部走访互动,带动群众参 至8日在南宁市李宁体 与运动健身。 育园开拍。

启动,根据各地新冠肺炎 球锦标赛自2018年落户 疫情防控要求,符合条件 南宁市以来,推动了羽毛 的业余羽毛球爱好者均 球运动进一步推广普及, 可报名参赛。

双、混双5个项目,依据 貌。 等配套活动,将以名人直 军杜婧说。

新华社南宁电播带货、设立扶贫产品展

南宁市体育局局长 目前线上报名已经 杨雪敏说,全球业余羽毛 促进了全民健身开展,展 据了解,本届赛事包 示了南宁生态宜居、运动 含男单、女单、男双、女 健康、文明和谐的城市面

参赛选手年龄分为9个"希望大家通过羽毛球运 组别。赛事新增"羽动南 动强身健体的同时,交到 宁·助力脱贫""羽我共 更多志同道合的朋友,感 荣·羽众不同"羽毛球冠 受运动带来的快乐。"北 军公益走访、赛事嘉年华 京奥运会羽毛球女双冠

## 国际乒联取消2020年世青赛

#### 2021年依然由葡萄牙举办

北京时间13日,国际乒联 情期间能够最好的保护运 (执委会)。 动员的健康与安全,决定 取消2020年世界青年乒 后,执委会决定:为了在 准。董事会将于2020年

乓球锦标赛(World Junior 全,取消2020年世界青年 Championships)原定于2020 乒乓球锦标赛。 年11月29-12月6日在

中新网10月14日电 萄牙乒协与国际乒联竞赛 的国际乒联世界青少年锦 部进行了多次会议,并报标赛(ITTF World Youth 官方宣布,为了在新冠疫 送国际乒联执行委员会 Championships),比赛预计 方成员协会对提案的全面

新冠疫情期间能够最好的 11月19日收到执委会的 2020年世界青年乒 保护运动员的健康与安

牙乒协将主办第一届全新 际乒联世界青少年锦标

摆渡,理查利森破门。

前点包抄的内马尔被防守

队员放倒,主裁又一次判

将从2021年开始实施,目 经与葡萄牙乒协商议 前正在等待董事会的批

而原定主办 2021 年 世界青少年锦标赛的突尼 国际乒联表示,葡萄 斯乒协,将举办2022年国

此外,国际乒联就双 理解和支持表示诚挚的感 谢。特别是突尼斯,为使 葡萄牙能够举办 2021 年 国际乒联世界青少年锦标 赛,原则上已同意改在 2022年举办该赛事。

国际乒联表示,新修 订的青少年赛事架构也将

#### 中新网10月14日电 北京时间14日,2022年卡

塔尔世界杯南美区预选赛 继续进行。阿根廷 2:1 力 克玻利维亚,巴西4:2逆转

开始第5分钟,艾奎诺前 场得球送出直塞,马尔基 尼奥斯解围不远,卡里略 跟进一脚凌空抽射,皮球 应声入网,秘鲁取得领

第25分钟,内马尔禁 区内争抢时被对方防守队 员拉倒,主裁指向点球 点,内马尔亲自主罚命

第58分钟,秘鲁再次 给巴西队点球,内马尔再 取得领先,冈萨雷斯边线 度主罚命中。

阿根廷 2:1 险胜玻利维亚

巴西4:2 逆转秘鲁

球掷入禁区,第一点被防 第92分钟,巴西锁定 守队员头球解围,塔皮亚 胜局,埃弗顿接队友斜 弧顶处一脚抽射,皮球折 传,突入禁区内面对门将 射入网。第64分钟,巴西 推射击中立柱,内马尔补 再度扳平,左侧角球开向 射空门得手。最终,巴西 禁区,菲尔米诺后点头球 4:2 秘鲁。

阿根廷客场迎战玻利 第80分钟,巴西再次 维亚。第25分钟,玻利维 发动反击,里贝罗右路长 亚取得领先,楚马塞洛左 驱直入突入禁区后横传, 路精准传中,莫雷诺禁区 内无人看防甩头攻门破

第45分钟,阿根廷打 出反击,德保罗分球给左 路的劳塔罗,后者突破后 倒三角传中被马利亚-卡 拉斯科挡下,然后一脚解

第79分钟,阿根廷反超比 分,梅西前场断球塞给中 路的劳塔罗,后者分给左 路,科雷亚直接抽射将球 打进,经过VAR回放确认 进球有效。最终阿根廷 2: 1 逆转玻利维亚。

## C罗确诊新冠引担忧

#### 多国绿茵场疫情升温拉响警报



葡萄牙足协称,克里斯蒂亚诺-罗纳尔多新冠检 测呈阳性。图为C罗在北京时间12日凌晨的葡萄牙

霍普金斯大学实时统计数 国2家药厂 日8时24分许,全球新冠确 诊病例累计超3803万例, 累计死亡超108万例。葡 萄牙足球运动员C罗新冠

中新网10月14日电 检测呈阳性引发担忧,多国 综合报道,据美国约翰斯·绿茵场疫情"亮红灯";美 据显示,截至北京时间14 试验;瑞典成北欧首个确诊 疫情传染现象有所增多,包 14日起再延长国际客运航 病例达10万的国家。

#### C罗确诊引发担忧

多国绿茵场疫情升温

# C罗感染新冠后首次亮相

竖大拇指表示一切都好 新华社里斯本电葡 台上观看队友们备战14 萄牙足球明星克·罗纳尔 日对阵瑞典的欧洲国家联 多(C罗)在13日被宣布感 赛C组的比赛。在数分钟 染新冠肺炎后首次亮相, 的影像中,C罗表情平静,

指,表示自己一切都好。 星C罗新冠病毒检测呈阳 性,属于无症状感染者,已 在位于里斯本近郊的国家 我隔离。

牙当地媒体 CMTV 捕捉到 了确诊后的C罗身影。画 面中的 C 罗, 坐在酒店阳

他向电视镜头竖起大拇 并未显示出任何气喘、咳 嗽的迹象,反而对着镜头 13日下午,葡萄牙足 竖起大拇指,露出招牌式 协在其官网宣布, 当家球 的微笑, 像是在示意: 我一 切都好。

葡萄牙国家队全体队 员在 C 罗确认感染后,随 足球训练基地酒店开始自 即进行了新冠检测,结果 均为阴性。

当天晚些时候,葡萄 C罗是继大连旧将丰特和 里昂门将洛佩斯之后,本 期葡萄牙国家队中的第三 例确诊病例。

萄牙足协官方确认,克里斯 蒂亚诺-罗纳尔多新冠检测 增加新冠病毒传播风险。

近期,意大利足球场疫 情也亮起了红灯。8日,意 大利 U21 男足国家队发现 两名球员和一名工作人员 确诊;12日,意大利国脚斯 蒂凡, 艾尔, 沙拉维确诊, 不过队医13日称其病毒载 量较低,或为"假阳性"。

与此同时,意甲球队中 括那不勒斯俱乐部、热那亚 俱乐部、尤文图斯俱乐部 等,均有球员或工作人员确 北京时间13日晚,葡诊,意甲联赛主席皮诺6日 也宣布确诊。意大利体育 部长斯帕达弗拉5日曾指 出,目前意甲联赛没有停赛 风险,但是需要继续保持警 足球赛事的医疗协议。

自10月以来,已有多 国足球场遭新冠病毒侵 一轮新冠病毒检测结果,有 抗体药物的后期试验 5人被确诊;塞内加尔足协 13日称,原定于当晚和毛 员近期对在美国发现并确 里塔尼亚举行的足球友谊 认的首例新冠二次感染病 赛临时取消,原因是毛里塔 尼亚队有8名队员确诊;保 12日发表于期刊《柳叶刀· 加利亚阿尔达(Arda)足球俱 传染病》。 乐部1日公布,有10名球员 和一名教练确诊。

欧洲多国疫情抬头"急

美国2家药厂暂停新 冠药物试验

近日,新冠疫情在欧洲 多国持续反弹。13日,瑞 结果呈阳性,引发担忧。此 典 通 报 新 冠 确 诊 病 例 达 前于北京时间12日凌晨,C 100654例,成北欧首个确诊 罗刚参加了欧国联葡萄牙 病例达 10万国家;法国两 队对阵法国队的比赛,可能 个城市被列入疫情"最强警 报区";当天,德国柏林单 日新增确诊病例,创下自年 初疫情暴发以来最高值。

> 为防控疫情蔓延,欧洲 多国升级了防疫措施。荷 兰自当地时间14日晚10时 起,进入为期四周的"局部 封城"时期;拉脱维亚决定 从14日起,民众必须在公 共场所佩戴口罩;波兰将从 班禁飞令至10月27日。

而在美国,疫情仍在持 续蔓延,目前确诊人数已超 785万例。但是,疫苗研发 却遇到挫折。美国强生公 司 12 日表示,由于其中一 名参与研究的志愿者出现 "不明原因的症状",已暂 惕,所有人都应严守适用于 停所进行的新冠疫苗研 究。而13日,美国礼来公 司也宣布,由于存在潜在安 全隐患,卫生监管机构已暂 袭。英超12日公布了最新 停了该公司用于新冠病毒

另一方面,美国科研人 例进行了分析,相关研究

研究显示,感染过新冠 不一定能转化为完全免疫, 也不能说明相关现象具普 遍性,但有关二次感染情 况,还需要通过进一步研究 深入了解。

### 姚明:希望扩大篮球金字塔最底层的力量

新华社北京10月14 和遵循篮球发展规律的原 群。" 日电(记者林德韧)由中国 篮球协会主办的"中国篮 协小篮球媒体沙龙"活动 球协会主席姚明表示,希 望通过小篮球的推广扩大

而设计。2017年,中国篮 协针对12岁以下孩子推出 了《小篮球规则》, 宗旨是 秉持删繁就简、通俗易懂

则,改变成人比赛的规则

大人口,扩大参与的人 学训练进行了说明。

中国篮协小篮球课题 以适合孩子们的身心发展 组向媒体介绍了由中国篮 规律。2019年,中国小篮 球协会、中国中学生体育协 14日在北京举办,中国篮 球联赛参与球队为24862 会组织编著的《小篮球教练 支,参与球员超过18万人。 员指导手册(3-6岁)》《小 只有降低门槛,才能使我们 姚明表示:"对中国篮 篮球教练员指导手册(7-12 的目标人群变得非常大。" 篮球金字塔最底层的力 协来说,我们希望扩大篮 岁)》。这两本指导手册对 球金字塔最底层的力量, 小篮球发展方向、训练理 小篮球一直致力于公益事 小篮球是一项使用小 把(参与篮球运动的)人口 论、教学方法进行了系统的 型篮球的儿童体育活动, 扩大,也有利于这项运动 梳理。在编写过程中,小篮 篮球、篮筐、场地、规则均 未来的发展。我们关注的 球课题组借鉴了国际上小 按照儿童身体发育的特点 是篮球这项运动对孩子的 篮球运动发展较好的国家 正向引导,让孩子们从训 和地区的宝贵经验,归纳总 练中获得身体健康、心理 结了当前先进的幼儿、少儿 国篮协则以与会媒体名义 健康,有利于孩子未来的 训练理论与方法,从理论和 从激发孩子的兴趣入手,发展,首先的目的还是扩 实践两方面对小篮球的教 凉山少年篮球队"赠送了一

对于指导手册的意义, 姚明表示:"我们希望家长 (看完指导手册)回去就能 成为教练,爷爷、奶奶也能 成为教练,就是降低门槛,

在过去的三年中,中国 业,组织了"广西校园行" "走进蒙云贵"等活动。本 次媒体沙龙也设立了公益 互动项目,现场媒体嘉宾在 问答环节"闯关成功",中 向四川凉山彝族自治州"大 批小篮球物资。